3.4 Ubersicht in Tabellenform *)

Anzahl méglicher Stichproben vom Umfang k (k<=n)

n(n-1):...-(n-(k-1)) =

- k)! 49 - 6 !
geordnet (k-Tupel) (n-k) ( )
(Anzahl der Anordnungen von k Objekten

it Beacht d
(mit Beachtung der aus einer Menge von n Objekten)

Reihenfolge)

(Sonderfall k=n: n! Permutationen
(Anzahl der Anordnungen von n Ohjekten))

= 10.068.347.520

n= 49 Elemente ohne Wiederholung mit Wiederholung
k= 6 Ziehungen (ohne Zuriicklegen) (mit Zuriicklegen)
n! 49 |

496 = 13.841.287.201

ny _ n.(n-1):...-(n-(k-1)) _ nl B 49 |
ungeordnet (1) = Kl T Kl(n-K)! 61 (49- 6 )

(ohne Beachtung der
Reihenfolge) (Anzahl der k-elementigen Teilmengen
einer n-elementigen Menge)

= 13.983.816
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